
Cestovat znamená přesvědčit se, že všichni se mýlí v tom, co si myslí o jiných zemích.                                                                           

                                                                                            Aldous Huxley (1894-1963) 

 
     

       Snad každý se musí cítit Amerikou fascinován. Tato země přitahuje již po několik stale-

tí přistěhovalce z celého světa. Z Evropy sem dnes jezdí především turisté, kteří v létě proudí 

do země neomezených cestovních možností, aby poznali nekonečnou americkou divočinu, 

soutěsky newyorských ulic, zasněné vesnice v Nové Anglii zahalené do zuřivých barev indi-

ánského léta, fascinující vodopády, hory, skály a jezera na severu a západu země, horký jih 

s dusným podnebím a také uvolněnou atmosférou na floridských plážích. Amerika je širá, 

přímo nekonečná země plná kontrastů, kterou lze zdánlivě snadno pochopit. 

 

     Bezmezná svoboda, mnohoslibné světlo pochodně nesené sochou Svobody, která přivíta-

la v New Yorku už miliony přistěhovalců, znamená ve Spojených státech politický a hospo-

dářský rozvoj. Slib Deklarace nezávislosti Spojených států, totiž, že si jsou všichni lidé rovni 

a mají právo na život, svobodu a snahu o štěstí, je dnes stejně lákavý a žádoucí jako roku 

1776.  

 

     Extrémní názory a rychlé změny je americká společnost ochotná přijmout, naproti tomu 

radikální ideje nikoliv. Kdo projíždí Amerikou, měl by na to pamatovat, protože to vysvětluje 

mnoho – i brutálních a zdánlivě nesrozumitelných – cestovních dojmů… 

 

    
 

 

 

 

 

KLUB TURISTŮ A CESTOVATELŮ OVýT 

               ČESKÁ LÍPA  
    OVýT - ODDÍL VÝLETNÍ TURISTIKY  
                            ( s námi výlety pro turisty od 5-ti do 85-ti let věku…) 

 

PŘINÁŠÍ INFORMACE K AKCI  
 

SS  OOVVýýTTeemm  NNÁÁRROODDNNÍÍ  PPAARRKKYY  
  SSPPOOJJEENNÝÝCCHH  SSTTÁÁTTŮŮ  AAMMEERRIICCKKÝÝCCHH  IIII  AA  KKAANNAADDYY  

      

 

11.-26.července 2026¨ 
 

 
 



S OVýTem NÁRODNÍ PARKY  

SPOJENÝCH STÁTŮ AMERICKÝCH II A KANADY 
 

 

sraz účastníků  a místo srazu 
pro přihlášené o společnou dopravu do Mnichova: v pátek 10.7.2026 ve 23.15 hodin na ÚAN Praha-

Florenc před odbavovacím terminálem 
pro účastníky bez společné dopravy: v sobotu 11.7.2026 v 6.30 hodin na Letišti Franze Josefa Strausse 

v Mnichově v Terminálu 2 - u odbavovací přepážky pro let LX1101 do Curychu 
 

 

podrobný program akce 
       1.den – sobota 11.července 2026: odbavení na letišti v Mnichově, odlet letadla letecké společnosti Helvetic 

Airways v 9.00 h, přestup na letišti v Curychu (přílet 10.00 h, doba letu: 1:00 h, odlet letadlem letecké společ-

nosti Edelweiss Air v 13.55 h)., přílet na mezinárodní letiště v Las Vegas v 16.25 h místního času (doba letu 

11:30 h, časový posun oproti ČR -9 h). Po příletu odbavení u imigrační a celní kontroly a převzetí mikrobusu. 

Prosím o trpělivost., po vyřízení veškerých formalit odjezd na hotel cca 5 km od letiště., počítejte s příjezdem na 

hotel cca ve 20.00 hodin., nocleh.,   

       2.den – neděle 12.července 2026: dopoledne výlet k pře-

hradě HOOVER DAM, po návratu prohlídka LAS VEGAS,  

která vás po Stripu zavede k těm nejvýznamnějším a nejznáměj-
ším lasvegaským atrakcím. Projdeme okolo hotelu MGM 

Grand, který byl ve své době největším hotelem světa. Každý 

večer zde vystupují hvězdy slavných jmen a uvnitř najdete i tak 

jako v každém dalším hotelu neodmyslitelné obrovské kasíno… 

Hned naproti hotelu MGM Grand je kasíno Excalibur, kousek 

od něj hotel Luxor postavený ve tvaru pyramidy a vchod do něj 

střeží dvě obrovské  sfingy… Na druhou stranu po Stripu se 

vydáme k hotelům s kasíny jako New York-New York (zde se 

můžete svézt na neskutečné horské dráze Manhattan Expres jezdící i v interiérech hotelu), Bellagio  (před ním 

Zpívající fontána), kasíno Paris (s Eiffelovkou uprostřed Las Vegas), obrovský hotel Ceasar Palace, který na-

vštívíme i v jeho interiérech, hotel Venetian a v jeho patrech se budete mít možnost projet po benátském Canale 

Grande na nefalšovaných gondolách s nefalšovanými gondoliéry… Večer se vrátíme do našeho hotelu. Tím bude 
oblíbený hotel s kasínem Circus Circus. Vyhrávat kapesné tady budete moct až do rána! Nocleh., 

       3.den – pondělí 13.července 2026: přejezd z Las Vegas na západní římsu ke kaňonu GRAND 

CANYON. V průběhu dne možnost procházky po proskleném dnu vyhlídky SKYWALK WEST. V podvečer 

cesta do Flagstaffu, zde ubytování a nocleh., 

     4.den – úterý 14.července 2026:   po snídani odjezd z 

Flagstaffu odjedeme z Flagstaffu a vydáme se do údolí so-

pečné lávy ke kráteru Sunset Crater a k národnímu pa-

mátníku Wupatki, kde podle odhadů archeologů žilo po-

kojným mírumilovným životem několik kmenů Indiánů. Přes 

Malé Colorado (historický most a zastávka v obchodě 

s typickými arizonskými suvenýry) dojedeme po poledni 
k hlavní části programu tohoto dne – do MONUMENT 

VALLEY (Údolí monumentů), ležící ve státě Utah a patřící 

indiánskému kmenu Navaho. S Indiány tohoto kmene se zde 

budeme střetávat takřka na každém kroku. Dáte-li přednost 

levnější variantě návštěvy Údolí, nabízím Vám cca hodinovou projížďku naším mikrobusem po nejznámějších a 

nejfotografovanějších místech uprostřed červených skal. Dražší 

variantou je pak vyhlídková jízda v džípech s Indiány – dovoluji 

si Vás ale ujistit, že delší doba projížďky se po hodině stane i pro 

Vás zcela jistě nudnou… Po návštěvě Monument Valley už v 

podvečer přejezd do MEXICAN HAT, v jehož blízkosti na-

vštívíme neuvěřitelný přírodní skalní "klobouk". Nocleh v Mexi-

can Hat., 
      5.den – středa 15.července 2026: na začátku naší další cesty 

uvidíme neskutečné meandry řeky San Juan ve státním par-

ku  GONSENECKS. Poté můžeme obdivovat neskutečné scené-

rie a hru barev při přejezdu kaňonu Colorada při cestě ÚDOLÍM 

BOHŮ (Valley of the Gods). Na závěr dojedeme přírodní rezer-

vací ESCALANTE (skalní oblouky) do Moabu, kde se ubytujeme., nocleh.,  

 



   6.den – čtvrtek 16.července 2026: cesta do jedinečného NP ARCHES. Odpolední návštěva tohoto národního 

parku, ve kterém najdeme těžko uvěřitelné pískovcové skalní mosty, oblouky a brány. Parkem projedeme i pro-
jdeme pěšky, zastavíme se u Delicate Arch (20 metrů vysoký oblouk, který se stal symbolem nejen státu Utah), u 

uskupení oblouků zvaného The Windows či u Ďáblovy zahrady. Večer dojezd do Salt Lake City., po příjez-

du ubytování a nocleh.,  

     7.den – pátek 17.července 2026: dopoledne se zastavíme u bu-

dovy Capitolu v SALT LAKE CITY.  úžasnou krajinou přejezd z 

Utahu přes stát Idaho do státu Wyoming., v podvečer přijedeme do 

Aftonu., zde ubytování pro další noc., 

      8.den – sobota 18.července 2026: dopoledne zastávka 

v JACKSONU (města jako z Divokého Západu) a v   NÁRODNÍM 

PARKU TETON (nádherné scenérie). Odpoledne projedeme a 

projdeme po chodnících část YELLOWSTONSKÉHO 

NÁRODNÍHO PARKU, vůbec nejstaršího národního parku na 

světě... V průběhu dvoudenní návštěvy tohoto parku spatříme mj. 

peřeje řeky Yellowstone, erupce gejzíru Old Faithful, projdeme 

okolo četných fumarol - vývěry horkých plynů, bahenních sopek či 

travertinových jezírek apod... Nocleh v oblasti West Yellowstone., 

      9.den – neděle 19.července 2026: celodenní návštěva YELLOWSTONSKÉHO NÁRODNÍHO 

PARKU (dnes projedeme a projdeme po východní a severní části parku, kde uvidíme Yellowstonské vodopády, 

jezero, Mammoth Hot Springs - Mamutí horké prameny, kaskády apod. Zcela jistě potkáme bizony a budeme-li 

mít štěstí i další divokou zvěř. Žijí zde losi, medvědi grizzly, jeleni wapiti, vlci, vydry, kojoti atd., odpoledne 

výjezd z parku v jeho severní části a v podvečer přejedeme do Monta-

ny., zde ubytování a nocleh., 

     10.den – pondělí 20.července 2026: celodenní dlouhý přejezd do 
Kanady krajinou, ve které určitě objevíme indiánské vesnice., v podve-

čer příjezd do CALGARY, hlavního města státu Alberta. Zde prohlíd-

ka města, které také hostilo účastníky Zimních olympijských her a 

dojezd do Sundre, kde se ubytujeme pro příští noc.,  

     11.den – úterý 21.července 2026: v průběhu dne nás čeká návštěva 

NÁRODNÍHO PARKU JASPER.  Zastavíme se na několika mís-

tech, mj. v SASKATCHEWAN RIVER CROSSING a 

u VODOPÁDŮ ATHABASCA FALLS… Nocleh v okolí.,  

     12.den – středa 22.července 2026: v průběhu přejezdu z NP Jasper 

do Revelstoke  nás čekají zastávky v NÁRODNÍM PARKU 

BANFF (fascinující prostředí skalnatých hor a jezer), zastávka ve zná-

mém lyžařském středisku LAKE LOUISE - mj. u hotelu Fairmont či u 
jezera MORAINE LAKE, v podvečer dojezd do místa ubytování 

v Revelstoke., nocleh., 

     13.den – čtvrtek 23.července 2026: snídaně, cesta 

přes WHISTLER (dějiště Zimních olympijských her 2010) a impozant-

ní krajinou dojedeme, zřejmě už ve večerních hodinách, do Vancouveru 

na západním pobřeží Kanady (Britská Kolumbie), kde nás čeká další 

ubytování a nocleh., 

  14.den – pátek 24.července 2026: po snídani celodenní prohlíd-

ka VANCOUVERU (procházka městem, která vás zavede mj. na ná-

městí Canada Place, do historické části města Gastown, na Maple Tree Square, k unikátním párou poháněným 

hodinám Steam Clock atd., odpoledne dojedeme mikrobusem do Stanley Parku, kde budeme obdivovat nejpůso-
bivější sbírků totemů či se budeme kochat vyhlídkami na město a visutý most Capilano Suspension Bridge, příp. 

navštívíme Vancouver Aqiarium... V podvečer bude možnost vyjet na vyhlídkovou věž Harbour Centre Tower). 

V podvečer přejedeme zpátky do USA a ubytujeme se v motelu v Burlingtonu., nocleh., 

     15.den – sobota 25.července 2026: dopoledne dojedeme do SEATTLE, kde se zastavíme v centru tohoto 

velkoměsta, kde se vyrábí mj. letadla značky Boeing… a odpoledne přesun na mezinárodní letiště Tacoma 

v Seattle, odbavení a v 18.50 hodin hodin odlet letadlem společnosti Lufthansa do Mnichova., noční přelet., 

     15.den – neděle 26.července 2026: přílet do Mnichova na Letiště J.F.Strausse ve 13.40 hodin místního času 

(doba letu: 9:50 h). Přihlášení účastníci o dopravu do Česka přesun na autobusové nádraží v Mnichově (jízdné 

není součástí ceny společné dopravy) a v 16.30 hodin odjezd z Mnichova autobusem FLIXBUS do Prahy. Před-

pokládaný návrat na ÚAN Praha-Florenc ve 21.15 hodin. 
      

 

          



 

 

 

 

 

 

DALŠÍ DŮLEŽITÉ INFORMACE K AKCI 
 

    cestovní formality 
Každý účastník akce musí mít platný cestovní pas (platnost min. do 26.ledna 2027)  s platnou registrací 

„ESTA“  – tato registrace umožňující vstup již do letadel na odletovém letišti a pak vstup na území USA 

„ESTA“ platí 2 roky od vyřízení. Stejně tak je třeba mít vyřízenu registraci eTA pro vstup na území Ka-

nady. Zde je platnost registrace 5 let.  

Registraci proveďte co nejdříve na internetových stránkáchh http://esta.cbp.dhs.gov resp. 

www.canada.ca/en/immigration-refugees-citizenship/services/visit-canada/eta.html         

 

       pojištění 
Vzhledem k vysokým cenám za lékařské ošetření v USA i v Kanadě, naléhavě upozorňu-

jeme na nutnost uzavřít ještě před cestou pojištění pro případ nemoci a úrazu u některé 

z českých pojišťoven. 

 

       lékařská péče, očkování 
Lékařská péče je snadno dostupná a vysoce kvalitní.    

Očkování není třeba. 

Pohotovostní služba velkých nemocnic pracuje celých 24 hodin a ve většině měst jsou pohotovostní klini-

ky. Lékárny bývají otevřené do 21.00 hodin. V naléhavém případě volejte tel.č.911. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

http://esta.cbp.dhs.gov/


 

 

 

           

    ubytování, stravování, spropitné 
Ubytování v rámci zájezdu je zajištěno vesměs v turistických hotelech a penzionech,   a to ve 2-, příp.3- 

nebo 4-lůžkových pokojích dle předchozí domluvy (u 2-lůžkových pokojů s jednou velkou postelí, 3- a 4-

lůžkové pokoje mají vždy dvě velké manželské postele, každé dvojlůžko je vybaveno společnou přikrýv-

kou a povlečením, proto doporučujeme, nejste-li manželé nebo dvojice partnerů, abyste využili možnost 

vzít si spací pytel nebo lůžkoviny z domova).  

V Las Vegas je zajištěno ubytování v hotelu Circus Circus.  

Stravování: na třech místech máme zajištěnu snídani (ve Flagstaffu, v Revelstoke a ve Vancouveru). Po-

platek za tyto tři snídaně je celkem 500.-Kč. 

Na motelech M6 je  ráno k dispozici zdarma káva. 

Potraviny a strava v bufetech je dražší než u nás, srovnatelná s cenami v západní Evropě. Budeme zasta-

vovat prakticky každý den na nákup, občerstvení v průběhu cesty bude také možné! 

Voda z vodovodní sítě je bezpečně pitná. 

V restauracích se povinně dává spropitné ve výši 10-15% z účtu, záleží na úrovni poskytovaných služeb. 

Naúčtovaná částka nezahrnuje spropitné. V případě, že jste s poskytovanými službami spokojeni, je běžné 

dávat spropitné také nosičům zavazadel, taxikářům, hotelové obsluze a obsluze čerpacích stanic. V USA je 

toto spropitné nikoli dobrovolné, ale povinné!  

K cenám v obchodech je nutné připočítat ještě státní daň (v různých státech Unie je jiná, zpravidla 10-15 

procent z ceny)! 

 

 

       přeprava v USA a v Kanadě 
Cestování v Americe a v Kanadě je zajištěno dvěma 8-místnými klimatizovanými vozidly MINIVAN..  

Pro cestu letadly je povoleno pouze jedno malé palubní zavazadlo o rozměrech 40x30x15 

cm a druhé také PALUBNÍ ZAVAZADLO o maximálních rozměrech, kde součet tří 

stran ne větší než 118 cm (např. 56x40x22 xm) a váha maximálně 8 kg. Děkuji Vám. 
 

 

        oblečení 
Pro cestu je vhodný lehký oděv, přednostně bavlna, co nejméně syntetických tkanin. Důležité jsou po-

krývka hlavy  a pevná obuv.   Vezměte trička, krátké kalhoty, pokrývky hlavy do teplých částí Ameriky, 

na sluneční brýle, ale také na teplejší mikiny do oblasti hor a Grand Canyonu! Vhodná je také pláštěnka 

nebo deštník pro případ deště. Nezapomeňte ani na plavky,  příležitost vykoupat se v Tichém oceánu, byť 

jen krátce, bude.  

Zmínka o oblečení již v kapitole „Jaké bude počasí?“ 

 

         jaké bude počasí? 
Průměrná denní teplota v tomto období je v oblasti Kanady průměrná teplota 28 st.C, v oblasti vyšších 

částí Arizony  (Grand Canyon), v Montaně okolo 23 st.C, v oblasti Nevady pak i 35 st.C. Doporučujeme 

tak pohodlné jarní a letní oblečení, ale také lehký svetr a příp. bundu do větru. 

 

        jazyk 
V celých Spojených státech amerických je úřední řečí angličtina. 

 

        čas 
V oblasti západní Ameriky a Kanady je čas posunut oproti České republice o devět hodin nazpět (ve 12.00 

hodin místního  času je v Česku už 21.00 hodin). V Arizoně je časový posun 8 hodin.  
 

       nákupy, clo 
Ve velkých městech jsou obchodní centra, která mají vysoký standard a kde lze koupit prakticky vše po-

třebné. Jejich součástí jsou i potravinové supermarkety. Otevírací doba je zpravidla 08.00-21.00 hodin, o 

sobotách 08.00-18.00 hodin. Velká obchodní centra bývají otevřena i v neděli.  

Do USA můžete bezcelně dovézt 300 cigaret, 50 doutníků a 0.95 l vína nebo jiného alkoholického nápoje. 

POZOR! Čerstvé ovoce, neupravené suroviny (uzeniny, sýry) a maso se dovážet NESMÍ!  

 



     bezpečnost 
V centrech velkých měst, jakož i v centrech menších měst je bezpečno, přesto se vyvarujte některých sku-

tečností: nezacházejte na opuštěná místa, nechoďte po setmění sami vylidněnými ulicemi, neupozorňujte 

na peníze, nenoste nápadně šperky, fotoaparáty apod. Místní policie je vstřícná a lze ji kontaktovat 24 

hodin denně. 

 

       elektřina 
Do sítě je dodáván proud o napětí 110 voltů. Zásuvky v USA mají  odlišné uspořádání a vyžadují adaptér, 

který lze snadno zakoupit již u nás nebo v supermarketech v USA za cca 5.-USD. 
 

      náboženství 
Hlavním náboženským vyznáním je v Americe i v Kanadě křesťanství.  
 

      měna, doporučené kapesné 
V USA samozřejmě platí americké dolary (USD). Doporučujeme Vám vyměnit v našich bankách přímo 

tuto měnu. České koruny v USA ani v Kanadě směnitelné nejsou. S kartami Eurocard/Mastercard a VISA 

můžete vybírat hotovost z bankovních automatů po celých Spojených státech i Kanadě. 

Současný kurs:  1.-USD = cca 22.-Kč., 1.-CAD = cca 16.-Kč. 

KAPESNÉ: některé vstupy jsou uvedeny přímo v textu u programu akce, vstupy do národních parků se 

rozpočítavají na celé auto (počítejme s cca 100.-USD a 50.-CAD za osobu a všechny parky)., doporučené 

celkové kapesné je 150.-USD + 100.-CAD na vstupy a cca 300.-až 400.-USD a 150.- až 250.-CAD na stravu. 

Banky bývají otevřeny od pondělí do čtvrtka 10.00-15.00 hodin, v pátek 10.00-17.30 hodin. 

DALŠÍ CENY: 

Ceny vybraných jídel:                                              Ceny dalších služeb:         

Káva, čaj ………     cca 3,-USD                               Pohlednice  …        od 0,30 USD 

Coca cola …     cca 3.50 USD                                   Známka do CZ …       2.50 USD  

Hamburgery apod. od 5.50 USD                             Taxi ……               2.50 USD/1 mile 

Jídlo v samoobslužné jídelně  od 12.-USD              Večeře v restauraci  od 20.-USD                   

 

 

      telekomunikace a pošta 
Vnitrostátní i mezinárodní telekomunikace jsou automatizovány a mají velmi dobrou úroveň. Telefonní 

spojení z USA do České republiky: 00420+účastnické číslo. Pracovní doba na poštách 

 je od 08.30 do 16.30 hodin ve všední dny a od 08.00 do 12.00 hodin v sobotu. Letecká pošta do České re-

publiky jde přibližně 1 týden, pozemní pošta až 2 měsíce. Do adresy se doporučuje uvádět za „THE 

CZECH REPUBLIC“ ještě „EUROPE“.  

 

       adresář 
Velvyslanectví České republiky v USA: 

3900 Spring of Feedom Street, N.W. 20008 WASHINGTON D.C., tel.: 001202/3636315-9, 

fax:001202/9668540 

Velvyslanectví USA v České republice: 

Tržiště 15, 125 48 PRAHA 1 – Malá Strana, tel.: 224510847, 224631200, fax: 224510742 

 

 

Přejeme Vám klidné přípravy na naší společnou akci            

S OVýTem Národní parky Spojených států amerických II a Kanady 

a  jen  hezké zážitky z tohoto koutu světa!  

                        kontakt: Jarda, telefon 702444925 
 

 

 

 

 

 
 


